
Lot 1 
A George III oak chest on stand, rectangular top above two short and three long graduated drawers, shaped apron,
cabriole legs, brass handles, 128cm high, 97cm wide, 45cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
An early 19th century child's, oak and elm, commode Windsor chair, c.1800.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
A hand made Hereke rug / carpet, woven in shades of red, turquoise, and blue with a central field of stylized wild flowers,
314cm x 242cm.
Estimate: 300 - 500
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
An early 18th century oak blanket chest, of small proportions, hinged cover above a pair of rectangular panels, stile feet,
57cm high, 87cm wide
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
A 18/early 19th century oak blanket chest, hinged top, two paneled carved front, 56cm high, 76cm wide, 45cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A fine Persian, hand-made Kashan runner carpet, woven in shades of blue and red on a pale cream ground, 289cm x 102cm.
Estimate: 180 - 240
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
A 17th century style oak side table, rectangular top above a carved central short drawer, bobbin turned legs, 77cm high,
105cm wide, 41cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
A pair of early 19th century oak and elm chairs, arched top, pierced vasular splat, square legs and stretchers, c.1810;
another similar, (3).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
A fine, hand-made Behbahan runner carpet, 305cm x 77cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
An Edwardian walnut open armchair, spindle back, burr walnut and boxwood inlay, turned legs; an Edwardian mahogany
corner bedroom chair, pierced splats, tapering square legs, boxwood stringing throughout, c.1905, (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
An antique, hand-made Sumach rug / carpet, woven in subdued tones of blue, grey, and pink, 170cm x 125cm.
Estimate: 140 - 180
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
A similar pair of Victorian mahogany salon / bedroom chairs, ornately carved backs, cabriole legs, c.1890, (2).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
A late Victorian oak twin pedestal desk, rectangular top above three frieze drawers, three further drawers to each pedestal,
skirted base, casters, 76cm high, 121cm wide, 59cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
A 19th century Ashford black marble architectural mantel clock, 34.5cm high, 44cm wide, 14.5cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
A French Art Deco figural mantle clock, white onyx and marble canted rectangular case with chromed Seated Dancing Girl
surmount, brass coloured dial, 37.5cm high, 34cm wide, 11cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
An early 20th century 'American' spring rocking chair, 104.5cm high, 56cm wide, the seat 40cm wide and 43cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
An early 20th century 'American' spring rocking chair, 105cm high, 54cm wide, the seat 38cm wide and 39cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
A pair of Italian Franco Albini 'Lobster Pot' bar stools, c.1950s, (2).
Estimate: 80 - 120
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
An early 20th century mahogany bureau bookcase, shaped top with a pair of glazed doors enclosing shelves, fall-front
enclosing small drawers and pigeon holes above two short and two long drawers, cabriole legs, 200cm high, 92cm wide,
50cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
An early 20th century oak longcase clock of small proportions, arched case, the silvered dial with Arabic numerals, twin
winding holes
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Loren ? indistinctly signed, The Clown, oil on canvas, 46cm x 36cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
A 19th century foil picture, Classical Urn, 49cm x 35cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 23 
A late 19th / early 20th century mahogany mantel clock, movement by Philip Haas and sons, white enamel dial, Roman
numerals, 31cm tall; an oak cased school clock; etc, (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
A late 19th/early 20th century chinoiserie oval wall mirror, decorated with pagodas and flying cranes, 50cm x 60cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Nigel Fletcher, Un Cafe et on The Market, signed, oil on board, label verso, 14cm x 19cm; Charles Stone, impressionist
Horse Grazing beneath a Tree, signed, iol on board, 19cm x 14cm (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
An early 20th century Barker's Kensington brass cases bulkhead Clock/timepiece, brass dial, Arabic numerals, steel hands,
single winding hole, oak back plate, 28cm diameter overall
Estimate: 50 - 70
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
A 19th century longcase clock dial and movement, arched painted dial with figural panel top, floral corners, Roman
numerals, 47cm x 33cm, single weight driven 30 hour movement (faults)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
An early 20th century oak tambour front collectors cabinet, fitted with drawers, 53cm x 62cm, c.1900
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
An antique, hand-made, Persian Kashan rug / carpet, woven in tones of deep red and blue, 202cm x 130cm.
Estimate: 180 - 240
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
An early 19th century ash and elm rocking chair.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
English school, a pair of landscapes - Riverside Pasture and The Young Herdsman, oils on panel, each 19.5cm x 24.5cm, (2).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
A late 19th/early 20th century mahogany revolving coat and hat stand, urn finial above revolving circular panel fitted with
five three metal hooks, turned and carved column, cabriole tripod feet, 192cm high, 59cm wide at feet, 35cm diameter top
Estimate: 70 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
A George III mahogany elbow chair, pierced splat, stuffed-over tapestry seat, tapering legs, H stretcher, c.1790
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 34 
Bill Makinson (Derbyshire Artist)
Quiet Stream
signed, oil on canvas, 40cm x 75cm; etc (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
A Victorian mahogany tea table, fold over top, turned legs, 76cm high, 89.5cm wide, 44cm deep,(closed), 88.5cm
89.5cm,(open)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
A George III foot stool, cabriole legs, tapestry top, 42cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
A Victorian rosewood marquetry inlaid side table, 70cm high 77cm wide, 41cm deep.
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A late Victorian mahogany wash stand, the top inset with a fossil stone/marble surface, above a pair of small cupboard
doors, square legs, c1890, 118cm x 65.5cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A 19th century Independent Order of Oddfellows Dispensation Lodge certificate, granting licence for the Swaffenham Lodge,
60cm x 45cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A 19th century mahogany cylinder commode, needle work top, with bucket, 47cm high, 42cm diameter
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
An Edwardian mahogany oval occasional table, boxwood stringing, 70cm high, 71cm wide, 50cm deep; a burr walnut side
cupboard; 79cm high.(2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
A Franco Albini inspired Wicker work lobster pot, 42cm x 62cm, complete with realistic life size model of a lobster
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
A neoclassical panel relief decorated with Military officers facing each others, crossed swords beneath, gilt frame, 37cm x
43cm overall
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
A carved oak framed aneroid barometer, another smaller plain (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 45 
An Edwardian inlaid mahogany balloon timepiece, white dial, bold Roman numerals, manual wind French movement, brass
feet, c.1910
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
An Edwardian mahogany cabinet of small proportions, single glazed door enclosing two tiers of shelving, boxwood stringing
throughout, 122cm high x 59cm wide x 38cm deep, c.1905.
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
A Baluch rug, having a central field of stylised flowers on a red ground, enclosed within a margin of deep blue, 186cm x
143cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
A fine Persian Kashan rug / carpet, profusely woven with styled flowers and leaves, in shades of deep blue, indigo, and red,
234cm x 140cm.
Estimate: 100 - 200
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Large a pair of silk curtains, oyster palet, 208cm x 248cm (each)
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
A near pair of 19th century oak side chairs, shaped and pierced splat, drop-in seats,, c.1800; another (3)
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
A Moorcroft pottery baluster vase decorated in the Family Through Flowers pattern, painted and impress marks, dated 2011,
19cm high
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A Royal Crown Derby 1125 pattern pedestal cups and saucer; two similar coffee cans and saucers; two pin dishes; a wavy
edge plate (6)
Estimate: 70 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
A Royal Crown Derby 1128 pattern two handled pedestal vase and cover, 13cm high, printed mark, boxed
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
A Royal Crown Derby 1128 pattern rectangular trinket box and cover; a Royal Crown Derby paperweight, Tortoise, gold
stopper (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Japanese School - a set of five abstract cast iron figures dancing girls and musician, unsigned, 10.5cm high (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 56 
A Terracotta coloured figure Sleeping Lion,14cm high, 31cm long, 10.5cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
A large veined creamy white stone vase, possibly marble, floral ruff textured body beneath smooth polished scrolling heart
and wavy top, 27cm high
Estimate: 20 - 25
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Wines & Spirits & Advertising - bottle stopper and pourers, inc set of three novelty toppers, Robber, Policeman and Judge;
others; carved wooden, automation, etc, approx 70
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
A plaster frieze, in relief with classical portrait, 29cm x 21cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
An early 19th century oak pail. 37cm high.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60A 
A Grand Tour cabinet bronze, of a Bacchante, canted rectangular agate base, 8.5cm high.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
A pair of Chinese lacquered mother of pearl inlaid rectangular trays, each 25cm x 43cm (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
A pair of plaster corbels, in relief with classical Lion Masks, tapering body with scroll and shell terminal, 35cm high, 15cm
wide, 7.5cm deep (2) 43cm x 54cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
A Stentor 'Student 1' 3/4 size violin, cased with bow ensuite.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
A pair of early 20th century Japanese (Bitong) brush pots, carved with pagodas and figures within a Bamboo woodland,
each measuring 33.5cm tall; another similar, and one smaller, (4).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
After Franz Bergman, patinated bronze pipe smoking Arabian figure, mounted upon a green polished onyx ashtray
base,58mm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 66 
Malt Whisky - Jura 10 year old Scotch, boxed x2; Clinton Rare, 70cl, boxed; Glen Ord, 123 year old, 1ltr; Glenfiddich, 70cl,
cased (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
A Victorian black lacquered papier mache jewellery box, shaped rectangular body, mother of pearl and gilt floral detailing,
fitted interior, 13cm high, 26.5cm wide, 20cm deep, with key
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
An Edwardian Bulpitt & Sons maritime signal lamp, rectangular brass case, glazed front, sliding side cover, iron reservoir,
dome capped chimney, swing handle, impressed marks, dated 1903, 39cm high overall.
Estimate: 70 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
An Edwardian silver mustard, Chester 1904; silver coloured metal spoons; tapering beaker with Arabic script; a Ganesh
Yantra luck talisman others; Chinese seal stamp animal etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
A Royal Worcester two handles pedestal vase and cover, painted by Fuller, with ripe fruit, 16cm high, printed mark; a
Connoisseurs Collection cup and saucer, London Scene; another, Autumn Fruits (3)
Estimate: 150 - 250
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
A Wedgwood Tri-Colour jasperware anniversary plate, limited edition 239 of 250, diced effect in sage green, white and lilac
to celebrate the 250th anniversary of the birth of Josiah Wedgwood, 1730-1980, boxed with certificate; a Wedgwood The
Eturia Collection Trophy plate, limited edition 7/250; others, Diced Jasper plate, in three colours, limited edition of 250 (3)
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Ceramics & Glass - a set of Royal Worcester miniature jugs, inc Scratchcross, Sparrow Beck, Graingers, Wishbone etc;
paperweights etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
A Beswick Connoisseur model of a Charolais Bull, on wood base, 20.5cms high, ; a Beswick Greyhound, CH Jovial Roger;
another (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Wines & Spirits - Canadian Club, ltr bottle' others Bells, Famous Grouse, Sobieski Vodka etc (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
A Royal Crown Derby Royal Antoniette pattern coffee pot, sucrier and milk jug; similar graduated wavy edge plates, two
cups and saucers, printed marks; a Posies cake slice
Estimate: 50 - 80
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 76 
A Thomas Keohan of London brass three drawer telescope, leather bound barrel, signed Keohan, Commercial Rd London,
with sun slide and end cap, 80cm fully extended length
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Wines & Sprits - Portal 2003 vintage port, wooden case; Dows 1998 bicentenary 1798-1998, boxed; Commanderie St John
1927 dessert wine; Double Century Oloroso golden sherry etc (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
A Royal Albert Paragon Holyrood pattern dinner and tea set for eight inc gravy boat on stand, dinner & salad plates, cup,
saucers, five conforming bowls, printed marks
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Silver & Silverplate - a silver bud vase, Birmingham 1977; scoop bowl caddy spoon etc; candelabra; bowls, six setting fish
set, evening bag, pair of oak candlesticks etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
L. M. Kuzniarz, Studio Pottery, 'Bull', stoneware, 25.5cm x 29cm; another, Francis Allen, Studio Pottery, 'Hedgehog',
stoneware, 13.5cm x 19.5cm, (2).
Estimate: 50 - 80
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Film - signed Autographed and autopen photographs - Hazel Court, Sally Gray, etc; metal casket, collector's coins; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
A 19th century stained glass roundel, painted with a flower and stiff leaves, 18cm diam, c.1860; ruby glass panels (3).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Ceramics & Glass - a trio of Royal Worcester Blue Canton pattern Aesthetic Movement blue and white coffee cups and deep
saucers; Daum style malachite glass Polar Bear; similar Hoglet etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
A 19th century wooden butter press as a stylized fish; a deep grey stone pestle and mortar, a pair of Victorian cast iron and
glass candlesticks, sectional column, spayed top (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
A 19th century Staffordshire flatback figure Horse & Jockey, others spill vase etc (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
An early 20th century 1/8th scale model of a North Monmouth-shire farm wagon, 65cm long x 22.5cm wide.
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 88 
A Butlers Heirloom collection six setting canteen, cased.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
A set of four Minton China works Watteau tiles, Sea Saw, Violinist etc, c.1880; American Fiesta jug; five English Ironstone
Beefeater dinner plates.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
A German full size (4/4) violin by Michael Potscher, single piece back, maker's label to interior, cased.
Estimate: 80 - 120
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
A cast iron door porter, as a Rabbit eating; wall plaque; boot scraper; unusual tri-light candle lantern etc (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
A Chinese waisted cylinder vase; 19th century blue and white shaped oval meat plate etc (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
A 19th century French gilt metal two branch light fitting, central urnular section the two branches as winged cherubs arms
outstretched, corded suspension fittings, 43cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
A pair of contemporary Chinese blue and white tapering vases, Elephant and ring loop handles, 41cm high (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
1986 Chelsea Flower Show plate; Bramley Hedge Autumn; Little Bo Peep; Wedgwood Collectors plates; three Noritake vases
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
A 19th century Thai/Malayan carved wooden figure Hanuman standing, 31.5cm high; another Ganesh, 15.5cm high (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Oriental items - a pair of Chinese carved stone book ends, as Shishi/Foo Dogs, others smaller; Warthog; Fruit; six piece
stone cup drinking set; blue and white vase etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Silver & Silverplate - a set of three William IV Scottish silver spoons, AS, Glasgow 1836; another marks work; silverplated
bowl, miniature tea set, six napkin rings etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 9 of 30

Bamfords Auctioneers & Valuers - The Bakewell Country Home Interiors & Collectors Auction Including Furniture, Ceramics,
Textiles, Jewellery, Contemporary Design Etc - Starts 19 Jan 2022



Lot 99 
Brass & Metalware - 19th century and later horse brasses and head pieces, swing tags etc qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Ceramics & Glass - an Italian green glass seven piece drinking set on stand; Chinese six setting tea set
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
A Wrigley's Chewing Gum shop display stand, five tiers, each with two advertising slips inc Spearmint, Doublemint, Juicy
Fruit, Orbit, Arrowmint etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
A Royal Crown Derby W E J Dean Cabinet Plate Dovedale, signed, printed marks; Hertwig model Deer and Foal; Crown
Ducal Colonial Times American Thanksgiving Day Turkey plate; Wedgwood jasperware trinket box; Crown Devon salad bowl;
Crich pottery cup etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
A Beswick Black Beauty and Foal; a Poole vase; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Metalware & Treen - a carved bust Christ; copper haystack jug; brass framed mirror; treen bowl etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Oriental items - a Chinese travelling opium lamp, pierced cylindrical body, integral glass shade, 16.5cm high; a Japanese
Kutani Gourd vase; Woodblock style print, after Dochu Sugoroku etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Oriental Items - a carved stone figure of a standing elder; others; Buddha, Lacquer boxes; magnifier, bronze coloured
teapot etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
A Chinese white and russet vase, decorated in relief with a dragon, painted floral and Phoenix detailing, 19.5cm high;
smaller vase; Doulton Chinese style jug etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Six Davenport Ironstone hexagonal jugs, lamprey eel handles, c.1860
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Books - J K Rowling Harry Potter The Philosophers Stone, paperback, others Chamber of Secrets, Prisoner of Azkaban,
Order of the Phoenix; Goblet of Fire and Deathly Hallows; other art books qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 110 
Ceramics - a Woods Yuan pattern part table service, Spodes Italian dish, Copeland red Newport plate etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
A 20th century skeleton clock, fusee movement, 28cm high, mahogany base
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
A silver mounted walking stick; a shooting stick; another; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Pierre Eugene Cambier (French) 1865-1942 by and after, Coin to Port a Honfleur, signed, 85/350, 49cm x 62cm
Estimate: 20 - 25
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
A late 19th century EPBM two handled trophy cup; a pair of Sheffield Plate candlesticks; EPNS fish servers; Kings pattern
ladle; napkin rings; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Royal Worcester Royal Garden coffee cup, saucer and side plate; Royal Crown Derby Blue Line Posies coffee can and
saucer; Newhall Bute shaped teacups and saucers, c.1810; other Newhall; Aynsley crescent plates; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
A Derbyshire salt glazed stoneware jelly mould; various stoneware storage jars; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Sunderland Lustre teacups and sauces; Gaudy Welsh; Silver lustre bute shaped teacups and saucers; cheese dish; etc,
mainly late 19th century
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Staffordshire Spaniels, seated to the left and right, various, mainly 20th century; others, reproduction
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
A Victorian copper tea kettle, c.1870; a 19th century warming pan; two graduated copper saucepans; a copper helmet
shaped coal scuttle; haystack measures
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
English Tableware - a Johnson brothers Fresh Fruit pattern dinner and tea service for six, plus extra plates etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 121 
A Military issue Police truncheon, W D P and broad Arrow issue marks, serial No 586, 40cm long; a J Hudson & Co A.R P
whistle (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Swarovski crystal Glass - figures inc Kiwi, Cat, Owl, Sparrow, Ducks, SCS collectors club etc, all boxed (11)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
A 19th century carved Gothic wall mask, grotesque horned face, tongue out, 16.5cm x 16.5cm; a Kings Chapel, Cambridge,
carved wood roof block, Crowned H R carved crest, stamped with date 1515, approx 14cm x 11cm, (2).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A Tibetan terracotta temple figure, possibly Maitreya, seated on a Lotus pad, 10cm tall; Indian bronze votive figures; Indian
finger ornaments, (8).
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
A Dartington crystal wrythen cylindrical vase, 22cm high; a Gullaskruf Art vase; other coloured glass
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Tribal and Oriental items -Japanese wood block print; Chinese fabric panel landscape, carved bamboo brush pot, North West
Canadian 'Tinglit' type art, Tom Bruce, Ron Aleck; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
A 19th century Staffordshire jug, initialled R, Mansfield Notts, transfer printed with Ironbridge Shropshire; a Dutch delft jar
(2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
A Chinese Mah-Jong set, boxwood tiles, the oak cabinet with five drawers, measuring 18.5cm x 21.5cm x 20.5cm.
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
A pair of Japanese Kutani cylindrical vases, decorated in the typical palette with Geisha and man of title, 24cm high, c.1900;
a Chinese ginger jar, decorated with blossoming prunus branches, 16cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Fashion & Textiles - a 19th century multicoloured metal chain mesh evening bag, green and grey flowers, blue ground,
draw cord top; others beaded, embroidered etc; Victorian and later buttons; belt buckle etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130a 
L K Devereux, Horse of the Fence, signed, sketch, 40cm x 30cm; James Wright, by and after, Traction Engine Felling the
Trees, signed, 359/850, 44cm x 64cm etc (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 131 
A Victorian silver topped knop handle ebony walking cane, London; a travelling shaving kit
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131a 
Vintage Costume - 1950`s dresses (3) embroidered blouse, 1940`s tailored jacket
Estimate: 40 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Corkscrews, various, mainly 20th century
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Early 20th century glasses; old keys; charoot holders; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
A carved soapstone figure stalking Foo dog; others, dragons, elders, stylised fox etc (9)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
A hand-made Heriz runner carpet, woven with stylised geometric motifs in shades of red, pale green, and deep blue, 345cm
x 85cm.
Estimate: 280 - 340
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
A 19th century style cast iron fire basket with fire back, 66.5cm tall x 65cm wide.
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
An early 20th century rectangular Elm stool, turned legs, 31cm high, 33cm deep, 26cm wide; a Camel stool, red and black
leather padded seat, shaped supports, 36cm high, 46cm long (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
A Persian Sarough rug / carpet, having a diamond shaped medallion within a central field densely woven with stylised floral
motifs, in shades of red, blue, and indigo, 225cm x 133cm.
Estimate: 200 - 300
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
An oak drop leaf dining table, barley twist legs, c,1930; another, smaller
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A George III oak corner cupboard, moulded cornice, the field panelled door inlaid with mahogany lozenge, 87cm high,
c.1800
Estimate: 20 - 25
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 142 
Ogilby (John). The Road from London to Wells in Norfolk, hand coloured engraved strip road map, 350 x 450 mm; others
London Buckingham; Holywell and Ludlow (4)
Estimate: 50 - 70
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Charles C Smith, Werneth Low, Hyde, Greater Manchester, signed, watercolour, 19cm x 26.5cm; G Carrington, Looking
Across the Plains, signed, 20cm x 28cm; Walled Garden in Bloom, unsigned, water colour, 23cm x 15cm etc (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
A Victorian dressing table mirror, carved crest and supports, serpentine front, arched bevelled plate, size
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A fine Persian Tabriz rug / carpet, woven in shades of red, pale blue, and indigo, 350cm x 215cm.
Estimate: 500 - 700
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
A fine Persian, hand-made, Tabriz rug / carpet, woven with stylised floral motifs in shades of burgundy, ochre, and pale
green, 210cm x 153cm.
Estimate: 240 - 280
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
A mid 20th century oak veneered bedroom suite by Austinsuite, comprising two double wardrobes and a dressing table (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
A large carved and pierced Chinese gilt red wooden panel, decorated with many figures, Phoenix and temples, 189cm x
24cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
A George III oak splay front wall hanging corner cupboard, rectangular panel door enclosing two shaped shelves, 94cm
high, 77cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
A George III mahogany wash stand, square top, under tier with single drawer; another similar; an Edwardian mahogany
drop-leaf table, octagonal pierced galleried under tier, 76cm wide; a carved mahogany standard lamp (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
A pine wall hanging shelf, shaped cornice, 77cm high, 54cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
An early 20th century farmhouse pine wall unit, glazed panel doors, ogee cornice, , 94cm wide, 77cm high; a 20th century
pitch pine corner unit (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 153 
Sanderson vintage fabric bachelors buttons; Liberty fabric Ianthe, 170cm x 330cm; William Morris design Strawberry Thief
pattern single curtain in red, 226cm drop, 200cm wide
Estimate: 30 - 40
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
A Grand Pygmalion inlaid mahogany wine cooler/jardiniere stand, brass liner top, splayed tripod feet, 82cm high, 35cm
diameter; a pine side table, single end drawer, turned legs, 68cm high, 98cm long, 51cm wide (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
A Contemporary rectangular wall mirror, sectional bevelled plates, conforming red surround, 117cm x 92cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
An Edwardian mahogany octagonal occasional table, boxwood stringing throughout, c.1905; a bowfront mahogany corner
cupboard, patera inlay to door, 78cm tall x 56 cm wide (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
A set of three graduated Kazeto traveling suitcases, largest 22cm high, 64cm wide, 41cm deep; a pair of leather suitcase,
18cm high, 65cm wide, 38cm deep, etc. (8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
A wall mounted glazed display case, 84cm x 82cm; a large floor standing easel (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
A retro mid-20th century Nathan corner bureau, fall front enclosing pigeon holes, above a pair of doors enclosing a shelf,
99cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
English School (20th century)
Still Life of Ripe Fruit on a Mossy Bank
watercolour, 19cm x 29cm; otehrs, Welsh Valley; 88elli, Italian Coastal Town (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
A George III style mahogany knee-hole desk, three quarter gallery rectangular top above a central long drawer, flanked by
two short of drawers, turned legs, 85cm high, 87cm wide, 46cvm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
A copper coal scuttle; a school hand bell; candlesticks; copper vase; an oak mantel clock; horn birds; hour glass; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 163 
Prints - H Cecil Newman, by and after, Horse Guards, etching, signed, 9/50, 14cm x 16.5cm; G C Hunt & Sons hand tinted
lithograph, The Brook, 30cm x 44cm etc (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
A mid 20th century Poole pottery table service inc coffee cups and saucers, tea cups, salad plates, side plates, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
A Booths Real Old Willow pattern six setting dinner and tea set; other blue and white table ware.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
A silver plated three piece tea set; Victorian swing handle fruit basket, Wedgwood jasperware jar and cover; cloisonne plate
etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Ceramics - Victorian and later tableware inc Aynsley, Paragon, Wedgwood jasperware, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
A Stanley No50 Combination plane, boxed
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
A Silver plated fish service for twelve, carved handles; two oval entree dishes; Victorian Swing handle basket etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
A Hammersley part floral tea service; Booths Dragon dinner ware; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
A large Border Fine Art Blackcock; Country Artists Mistlethrush; others; Colourful Birds of British Heritage Collectors plates;
Teviotdale owls; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
A Royal Worcester Evesham pattern part dinner and tea service, inc gravy boat on stand, tureens and covers, dinner and
side plates etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Ceramics & Glass - a New Chelsea Staffordshire Marguerite pattern part teaset; twelve piece continental porcelain dessert
plates; Moss Fibre cup and saucer; glass dressing table set, vases etc qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 174 
A 19th century Aesthetic Movement Seasons pattern dinner set by J F Wileman Staffordshire inc five graduated oval plates,
twelve dinner plates, eleven dessert plates , twelve side plates, two rectangular tureens and covers, two sauce tureens on
stands, mixed printed and impressed marks c.1870
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
A trio of Royal Crown Derby 'Posies' pattern twin handled dishes; Wedgewood jasper ware; a Minton fluted edge bowl;
Royal Winton; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
A Sheriden Pheasant in Flight tea service; commemorative mugs; The 60th Anniversary of the D Day Landings; glassware;
etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
A Victorian silver plated three pieces teas set; cut glass decanter and stopper, sundae dishes, Blue Mountain pottery style
vase, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Collectors plates - a Royal Albert Flowers Festival plates; set of twelve E W H Collande Classic Roses plates by Rosenthal;
others Osiris Egyptian revival etc, part boxed qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Ceramics - a Victorian pale blue Jasperware biscuit barrel silver plated mounts and cover; brown jug; six setting tea service
etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Decorative Ceramics - Poole two tone coffee cups and saucers Crinoline Lady tea service; Royal Doulton character jug, Old
Charlie; Piggins; moulded blue glass chicken egg bowl; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Horse brasses on leather strap; a 19th century mahogany mirror; old flat iron; oil can; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Blue and White - 19th century transfer printed plates, teacups, flow blue plate; wash jugs; willow pattern plates; Old
Booths; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Davenport Teaware - late 19th century teacups and saucers, various patterns
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 184 
A German bisque piano doll; encrusted German trinket pots and centrepiece; German tea for one; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
A set of six Losol Ware Wilton pattern graduated jugs, c.1920; a Victorian relief moulded hunting jug; Davenport
stoneware; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Davenport teaware, various patterns, late 19th century qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Staffordshire Figures, mainly reproduction; a pair of Staffordshire swan spill vases, c.1860; Staffordshire cottages; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
An early 20th century oak cutlery box, handles to sides; a brass coal bucket; fire side irons; playing cards; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Large pair of cream and gold Damask curtains 335cm wide x 85cm length
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
A 19th century mahogany work box, c.1860; a A E Washington top hat; Dunn and Co bowler hat; woollen breeches; leather
chaps; brown leather boots;
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
A mid 20th century oak and tapestry fire screen; fire side implements; brass candlesticks; brass and steel trivet; horn side
lights; flat irons; etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Ceramics - Royal Albert collectors plates; Victorian oval meat platters, Royal Doulton, Crown Ducal etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Glassware - a Carnival glass bowl, tones of purple and green, others amber, Avon scent bottles, bohemian lead crystal
bowl, etc, quantity
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
A George III mahogany cross banded oak bow front corner cupboard, brass H hinges, 97cm high, 67cm wide, 46.5cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 195 
A late 19th/ early 20th century eight branch chandelier, shaped scrolling arms, faceted droplet beads and accents, 60cm
wide, 90cm drop
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Rembrandt, after, Man with the Golden Helmet, print; 63cm x 48cm; Frederick William Burton, after, The Meeting on the
Stairs, print, 68xm x 47cm etc (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
An early 20th century oak bureau bookcase, outswept cornice above a pair of stained astragal glass cupboard doors
enclosing shelves, fall front enclosing pigeon holes and a short drawer above three long graduated drawers, bracket feet,
196cm high, 86cm wide, 40cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
W Holland, after, a pair, Wife & No Wife or A Trip to the Continent and The Morning After Marriage or A Scene on the
Continent, both no 1111/2500, 40cm x 50cm (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Japanese School, a pair, woven panels, Riverscape with Boats, painted highlights and detailing, 17.5cm x 26cm; a pair of
wood block prints, Birds, framed as one, 20cm x 28cm etc (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
An Edwardian mahogany revolving bookcase, inlaid patara to top, satinwood banding, and boxwood stringing throughout.
85cm tall, 51cm wide, 51cm deep
Estimate: 50 - 80
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
A Victorian ebonized break-centre display cabinet, a centre rectangular bevelled mirror above a glazed cupboard doors
flanked by tow short drawers and a further pair of cupboard doors, shaped under-tire, cabriole legs, 114cm high, 137cm
wide, 48cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Star Wars - a Robert Silvers Darth Vader Photomosaics poster, 58cm x 85cm; another All I Need To Know about Life I
Learned from Star Wars, 90cm x 60cm (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
An early 20th century mahogany cased longcase clock of small proportions, musical chime movement, triple winding holes,
brass face with arabic numerals, 131cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
An early 19th century shaped arched topped wall hanging mirror, mahogany frame, 71cm x 43cm; a Victorian velvet
mounted rounded rectangular wall mirror, 54cm x 24cm.(2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 19 of 30

Bamfords Auctioneers & Valuers - The Bakewell Country Home Interiors & Collectors Auction Including Furniture, Ceramics,
Textiles, Jewellery, Contemporary Design Etc - Starts 19 Jan 2022



Lot 205 
An early 20th century oak cased longcase clock of small proportions, circular face, roman numerals, twin winding holes,
139cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
An Ercol Studio range stick back Armchair.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
A Regency style brass inlaid mahogany twin pillar dining table, 75cm high, 211cm long, 97.5cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
An Arts & Crafts period walnut accented two piece bedroom suite, comprising a triple-door wardobe and a dressing chest of
two short over two long drawers, the wardrobe 210.5cm high, 170.5cm wide, the dressing chest 166cm high, 107cm wide
(2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Paul Gauguin (1848-1903), after, Two Tahitian Women with Mango Blossoms, 1964 Kunstkreis Lucerne & Harry N Abrams
Inc; Peter Iseli poster Chenrezig Embodiment of Compassion ; Kew Gardens Advertising poster etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
A set of four oak ladder back dining chairs, rush seats, turned legs; a 20th century oak drop-leaf table, bobbin turned legs.
75cm high, 103cm long.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Prints - Steven Townsend, By and after, Early Start, signed limited edition print, no 577/600, 44cm x 59cm; another 50cm x
70cm (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Kitchenalia - a 19th century shield boss egg pan; fish cake tins, shell; kettle; copper log bucket, warming pan etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
A slatted garden bench/table, 47cm high, 120cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
A fine hand made Kashan rug, multi tone floral motif, cream ground, 206cm x 132cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
An Arts and Crafts mahogany sideboard, shaped arch cresting above a bevelled arch rectangular mirror, the slightly
projecting mouldered rectangular base above two short drawers and a pair of cupboard doors, a central Art Nouveau motif,
shaped apron, brass handles, 199cm high, 137cm wide, 52 cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 216 
Charles Comber, Snowy Banks & Skating the River, oil on board, signed, 20cm x 25cm; W K**witz, Windmill & River Barge,
signed oil on canvas, 60cm x 90cm; Clapham, Windmill, oil on canvas, 40cm x 50cm (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
John Syer (1815-1885), attributed to, 'A Moments Peace', figures by a waterfall, unsigned, watercolour, 46cm x 29cm.
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Awall mounted corner cabinet with glazed door, 124cm tall, 46.5cm wide
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
A mid 20th century lime-washed mahogany cheval mirror, 157cm tall; a similar bedside cabinet, 68cm tall, (2).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
An early 20th century, reproduction, oak cased grandmother clock, musical chime movement, triple winding holes, brass
face, roman numerals, 162cm tall x 32cm wide.
Estimate: 80 - 120
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
A pair of late 19th century oak and leather bellows; bamboo walking cane; brass candlesticks; warming pan.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
A contemporary Ernest Menard mahogany sideboard, rounded rectangular top above a pair of long drawers and a pair of
cupboard doors, enclosing a shelf 95cm highx 125cm wide x 55cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
An early 20th century Arts & Craft oak student bookcase, shaped deeper top above two open shelves, 108cm high, 74cm
wide, 27cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223a 
Large pair of country house style curtains, watered silk effect, 289cm x 406cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
A Queen Anne style mahogany mirror back sideboard, an oval bevelled mirror, the slightly over sailing rectangular base
above three short graduated drawers flanked by a pair of cupboard doors, cabriole legs, 168cm high, 131cm wide, 54cm
deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Prints - Edward Burne-Jones (1833-1898), after, King Cophetua and the Beggar Maid, print, 65cm x 30cm; Giovanni
Battista, The Virgin at Prayer ; Sir Frederick Dicksee, La Belle Dame San Merci etc (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 226 
A mahogany bow front, wall mounted, corner cabinet of small proportions, nine-panel glazed door enclosing two tiers of
shelving, 66cm tall x 51cm wide; a George III style three tier mahogany wall shelf; etc (5).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
A 20th century mahogany display cabinet, shaped half gallery above a single glazed door enclosing two shelves, cabriole
legs, ball and claw feet, 136cm high, 61cm wide, 41cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
A Victorian mahogany banjo barometer thermometer, white and silver scales, 102cm high
Estimate: 80 - 120
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Metalware - a pair of 19th century bronzed metal and cast metal Andirons; pair of bugles; preserve pan; others; tribal
cooking pot etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
A Victorian mahogany bow-front chest of drawers, two short and three long graduated cockbeaded drawers, shaped apron,
brass handles, 96cm high, 102cm wide, 50cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
A George III oak wall hanging corner cupboard, 86cm high, 74cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
A boss design revolving tub/office chair, blue upholstery, metal base; a modern design circular chrome table base, 30cm
high, 109cm diameter (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
A Persian, hand-made Nain rug / carpet, the central lozenge-shaped field woven profusely with stylised flowers in shades of
burgundy, pale blue, and cream, 212cm x 128cm.
Estimate: 140 - 180
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A Persian Sarough runner carpet, woven in subdued tones of pink, turquoise, and cream, 364cm x 82cm.
Estimate: 150 - 180
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
An early 20th century oak dresser, two tiers of shelving above two drawers and cupboard doors, turned legs and stretchers,
185cm tall x 122cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
An early to mid 20th century Art Deco style walnut veneered wardrobe, 192cm x 121cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 237 
An early 20th century oak framed oval wall mirror, bevelled glass, 88cm x 63cm; another, (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Metalware - a pair of 19th century anodised grain/malt scoops/shovels; copper fender, fire gaurd etc (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
A fine, hand-made Kashan rug / carpet, the margin of deep red and blue enclosing a central field woven with stylised
leaves and flowers, in shades of deep red, and blue, on a cream ground, 248cm x 171cm.
Estimate: 400 - 600
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
A late Victorian mahogany club chair, velvet upholstery; a Victorian mahogany tripod table, turned support, 74cm high,
68cm wide. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
An Edwardian inlaid mahogany book trough, triangular trough top and under tier, slayed legs, castor terminals, 76cm high,
55cm long, 27.5cm wide; The Dictionary of Dates relating to all Ages and Nations; for Universal Reference, by Joseph
Haydn, tenth Edition, Edward Moxon & Co, 1861 (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A Edwardian mahogany salon/bedroom chair, pierced and inlaid splat, out swept arms, X-stretcher, 107cm high.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
An early 20th century club elbow chair, 76.5cm high, 65cm wide, the seat 50cm wide and 47cm deep
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A Victorian mahogany oval dining table, carved cabriole legs with ball and claw feet, 151cm x 92cm (211.5cm x 92cm
extended) x 74cm tall, c.1880.
Estimate: 50 - 70
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
A 20th century Victorian style three seat sofa, turned oak legs, brass casters, 200cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245a 
Large pair of country house style curtains, watered silk effect, 289cm x 406cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
A 19th century mahogany D-end dining table, one leaf, tapered legs, 103cm wide, 191cm long c.1820
Estimate: 20 - 40
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 247 
A 20th century Egyptian carpet / rug woven with scarabs and stylised animals in muted tones of brown, red, and green,
362cm long, 274cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
A red cotton velvet curtain, 275cm drop, 260cm wide; another similar 200cm drop, 275cm wide (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
A mahogany A-frame artist's easel, 184cm tall; another artist's easel with built in palette, (2).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
An antique Persian, hand-made Malayer rug / carpet, the margin of deep red and blue enclosing a central field of stylised
leaves and birds on a pale cream ground, 147cm x 101cm.
Estimate: 150 - 200
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A fine, hand-made Tabriz rug / carpet, woven in shades of red, cream, and deep blue, 301cm x 201cm.
Estimate: 300 - 400
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
A Victorian mahogany chaise lounge, upholstered in pink, turned gallery and supports,
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252a 
Large pair of Toile De Jouy curtains, Pontoise 198cm x 246cm (each)
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
A set of four 19th century style oak ladder back dining chairs (three chairs plus one carver), and an oak drop leaf table.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
A Persian Gabbeh hand-spun wool rug, 190cm x 150cm.
Estimate: 60 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
A Victorian mahogany scroll arm Library chair, carved scrolls, X legs, turned bar stretcher, brass casters. 98cm high
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
An Edwardian satinwood banded mahogany display cabinet, rectangular top with half gallery above a pair of glazed doors
enclosing two shelves, tapered square legs, open undertier, spade feet, 175.5cm high, 103cm wide, 36cm deep
Estimate: 80 - 120
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 257 
A 1940s Numaid kitchen unit, a pair of glazed doors above a fall front enclosing shelves and small drawers, a further
cupboard doors and long drawers, 182cm high, 82cm wide, 42cm deep.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A pine internal four panel door, 195cm high, 74.5cm wide others, glass light topped etc (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
An Edwardian mahogany and marquetry display cabinet, outswept cornice above a pair of doors enclosing three shelves,
shaped apron, cabriole legs, 173cm high, 110cm wide, 37.5cm deep
Estimate: 120 - 180
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Vintage Fashion, predominantly 1930's to 1950's - 1930's silk jacket; Dorn model fitted waist jacket; dresses inc Jaeger;
Scarves, Jedburgh kilt; gloves etc qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Panasonic turntable and tape deck; Binatone Bass Reflex Extension speakers; others Sony; Philips; etc
Estimate: 20 - 25
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
The Challenger Shove-Ha'Penny slate, five original slide tokens, 52cm x 35.5cm; Catherine J Stephenson, textured print,
Cream Tea, 40cm x 40cm (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Philately - a Victorian and later stamp collection predominantly GB and Commonwealth, others inc Denmark, Netherlands,
Germany, etc in albums and loose qty.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263A 
Suffragette Interest - An autograph book for Mary Emmott's (1866-1954) Political Activist, executive of the London society
of Suffrage, Vice Chair of the National Womens Liberation Federation, Chaired the NUWWs Parliamentary & Legislation
Committee, Awarded the Queen Elizabeth medal for Work with refugees, President of the Fawcett Society, including
sketches, rhymes etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Postcards & Ephemera - humorous inc Donald Mcgill, Fred Spurgin etc; others Traction Engines; cigarette and tea cards in
albums, part full sets qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Pens & Writing Equipment - Conway Stewart Dinkie fountain pen, red marbleised body; others, Paper mate, Parker etc roller
balls, ball points, pencils, sets etc part boxed.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 265A 
British & International Coins - a 19th century Zuid Afrik Republic 2 shilling piece, 1895 coin brooch; another 1887 half
crown; Roman replica coins, George III 1806 half crown, silver and base metal inc Carlos I Portugal 500 Reis, 1896; Belgian
Congo, Canada, New Zealand etc qty.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
An Elizabeth II silver bonbon dish, pierced collar, embossed lip, Walker & Hall, Sheffield 1964, 4.58ozt
Estimate: 50 - 70
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
An Elizabeth II silver four piece tea set, Roberts & Belk, Sheffield 1964, 55 ozt gross
Estimate: 400 - 600
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
A Chinese white metal bowl, textured body embossed with floral collar, character signed cartouche, unmarked, 9.54cm
high, 15.7cm diameter, 306.7 g gross; a pair of polished stone chopsticks, possibly spinach jade (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Georg Jensen - a Danish silver patisserie fork, 15cm long, oval dotted mark.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
A silver three piece tea set, comprising teapot, hot water jug, and sucrier, Birmingham 1935 and 1933, 53oz gross.
Estimate: 400 - 500
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
A set of five early Victorian silver tea spoons, A B Savory & Sons, London 1857; others George III etc 6.5ozt (10)
Estimate: 50 - 70
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
A set of four Early Victorian silver spoons, John Osment, Exeter 1837; others assorted, 6.07ozt (6)
Estimate: 50 - 70
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
A George III silver dinner fork, London 1819; pair of Victorian mustard spoons, London 1842; others assorted 6.50ozt (10)
Estimate: 60 - 80
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
A set of six 1960s silver tea spoons, Sheffield 1964; Victorian Salt spoon; George III tea spoon etc, 4.63ozt (12)
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
A set of six Edwardian silver tea spoons, Birmingham 1902; another set London 1941; six silver hafted knives; six mother of
pearl tea spoons, all cased (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 276 
Silver & Silver plate - an engine turned silver cigarette case, Chester 1911; sugar tongs; napkin ring, 137g; silver plated
tongs; four bottle cruet set on stand etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Silver and silver plate - a pair of George III silver sugar tongs, Charles Hougham, London; others later; John Spencer
Limited Engineers Calendar token 1904-1925 etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
A continental 800 grade silver hafted three piece cake serving set, stamped 800; Victorian mother of pearl handled knife;
others, fork, spoons etc, others silver plated 24.9ozt gross
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
A George V silver hot water jug, F J Richards, Birmingham 1928, 17.3ozt
Estimate: 150 - 250
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
A silver model Sailing Ship, the three mast at full sail, Birmingham 1979, stone plinth
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
A Victorian silver plated sovereign/half sovereign case.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
A George IV silver teapot, ebony finial and handle, Sheffield 1927, 19.1ozt
Estimate: 120 - 180
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
A Victorian silver Barratts and Son Police whistle, London marks; others plate (3)
Estimate: 60 - 80
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
An Antiquary's white metal pocket sundial, after the Anglo-Saxon discovered in the cloister of Canterbury Cathedral, 11.5cm
long, 20th century
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
A Persian silver coloured metal cigarette case, the front relief decorated with traditional tableau with figures, animals and
temples, floral engraved and reverse, signed to interior, approx 11.5cm x 9.5cm, 214g gross
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
An At Deco style silver canted rectangular desk top cigarette box, S J Rose & Son, London 1961, wooden interior, 4cm high,
15.5cm wide, 9.5cm deep, 377.5g gross
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 287 
Loose Gemstones - a certified mixed cut oval pinkish red ruby, 7.45ct, GLI gem testing report card.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Watches - A Casio WR200M chronograph wristwatch, stainless steel case and bracelet,2328, MTD 1057; a modern
Chronometer automatic wristwatch, cream lattice dial, marked Omega, 3ATM water, stainless steel case back (12 numeral
detached), leather strap (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
A J W Benson 9ct gold half hunter pocket watch, enamel dial, Roman numerals, subsidiary seconds, 97.6g gross, rolled gold
chain with 9ct gold sheild pendant, 39.3g gross (2)
Estimate: 400 - 600
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Loose Gemstones - a certified mixed cut oval emerald, 13.45ct, with GLI gem testing report card.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
A 22ct gold wedding band, another 2.9g gross; a 9ct gold turquoise inset pendant, stamped 9ct, 3.5g gross (3)
Estimate: 70 - 100
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Loose Gemstones - a certified oval pinkish red ruby, 7.75ct, with GLI gem testing report card.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
An early 20th century rose coloured metal turquoise inset hollow bar hinge bangle, unmarked, 7g gross, fitted case
Estimate: 100 - 150
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Jewellery - a coral bead single strand tie tab necklace; another two strand, compression clasp; painted milk glass bead
fringe necklace; multi-stone globular bead and gold plated necklace etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
A 15ct gold fine link muff chain, stamped 15c to clasp, 141cm long, 20g gross
Estimate: 300 - 400
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Jewellery - a Pietra Dura panel brooch, Dove & Flowers, gilt metal mount; painted portrait brooch, Mother & Child, mother
of pearl reverse, pressed steel frame; silver coloured buckle, pendant, gilt metal snake chain bracelet etc etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
A Cartier/Le Coultre ladys Art Deco wristwatch head, two tone rose gold and silver coloured case with open arched
shoulders, signed copper tone rectangular dial, marked Cartier, Arabic numerals and block baton markers, manual Le
Coultre 15 jewel movement, serial no 60753, case stamped 22000 staybrite, fab suisse.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 298 
Jewellery - an Art Nouveau enamelled silver mounted Ebony hand mirror, London 1905; malachite beads; earrings; Art Deco
necklace, brooches, Swarovski crystal Swan brooch; base metal Albert chain etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
A 9ct gold bracelet chain, 2.6g; a gold and garnet pendant, unmarked, the chain gold plated, 3.0g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Peter Guy Watson - a modernist Brutalist design silver ring, textured top, plain tapering shank, signed PGW, 21g gross
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
A bronzed medallion, of Joannes Hunter, designed by N MacPhail, 1793, cased; Robbie Burns Club 1912; 1914-1918 War
Medal, awarded to 334872 PNR R S Donaldson.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
A set of six gold plated buttons, green tooled case; another set similar (2).
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
A mid 20th century brutalist silver coloured metal pendant, unmarked, base metal chain; a silver and blue stone pendant,
stamped silver (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
An 18ct gold cultured pearl pendent necklace.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
A Russian 14ct gold dress ring, claw set stone, the shoulders with diamond chips, 2.0g gross
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Jewellery - 9ct gold and yellow metal earrings, mostly unmarked, other earrings qty
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Modernist Jewellery - an Erik Granit & Co Finnish Brutalist inspired 925 silver dress ring, signed; R G Springall & Co Ltd
silver and black dress ring, London 1975 import marks; another silver coloured metal, 23g gross (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
A 9ct white gold diamond pendant necklace, round brilliant cut diamond approx 0.05ct, fine link chain, 0.9g gross; a 9ct
white gold and south sea islands grey cultured pearl bracelet, 2.5g gross; gold smiths box
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 29 of 30

Bamfords Auctioneers & Valuers - The Bakewell Country Home Interiors & Collectors Auction Including Furniture, Ceramics,
Textiles, Jewellery, Contemporary Design Etc - Starts 19 Jan 2022



Lot 309 
Watches - an Elgin watch company open face pocket, Buxton wind movement; another hunter cased Prescott pocket watch
(2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A Silver graduated link Albert chain, T bar, 38cm long; another smaller, 56g gross (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Silver - three decanter labels, silver mounted leather purse etc (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Watches & Jewellery - a 1960s Poljot de luxe automatic gentlemans wristwatch; others, Sekonda, Accurist, Rotary, etc, 925
silver mounted dress ring; polished stone bead necklace etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Costume jewellery - an marcasite and rose quartz brooch, others, necklaces, dress rings, locket, bracelets, army Service
Corp cap badge etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 29.70% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
29.7% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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